

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2022年8月24日
总1805期
报头题字：杨昌盛

强就贯彻落实省委第一百次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议和市委疫情防控专题会精神要求

全力织密外防输入防线 坚决筑牢疫情防控屏障

本报讯 8月22日，省委第一百次疫情防控专题会疫情防控工作领导小组会议及市委疫情防控专题会就贯彻落实好省委会议精神，县委书记郭强要以“时时放心不下”的责任感和使命感，落实落细疫情防控措施，持续提高早发现早处置能力水平，进一步织密扎牢外防输入防线，坚决守牢好长子。

郭强指出，当前全国疫情多点散发、多地频发，我县相继出现确诊病例，防控形势严峻复杂。他强调要进一步完善疫情防控体制机制，充分发挥各工作组作用，深入一线，靠前指挥，不断优化防控，持续充实防控力量，从严从紧，抓早抓小，高效做好疫情防控各项工作。要加强核酸检测人员培

训，规范核酸检测流程，提升核酸检测速度，保证核酸检测质量。要严格执行“三码”联查，定好人、用好码、守好门，加大督导检查力度，对责任落实不到位、查验“三码”不严不细的予以严肃追责问责，有效筑牢疫情防控“数据围栏”。要严格落实聚集性活动报备审批制度，规范报备审批流程，压紧压实责任链条，切实把主办方主体责任、场地方管理责任、行业主管部门监管责任、属地指导责任落到实处，坚决杜绝未报先办、未批先办。要持续推进移风易俗，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，党员先锋模范作用，弘扬文明新风，提倡喜事缓办、丧事简办、余事不办，最大程度减少人员聚集。要严格落实各类公共场所测温、扫码、通风消毒、佩戴口罩等防控措施，加强人流引导，避免人员聚

集，以最坚决的态度、最果断的举措，巩固我县来之不易的疫情防控成果，全力守护全县人民生命安全和身体健康。

县委副书记、县长甄秦峰就常态化核酸检测采集工作强调，要进一步配足配齐检测力量，提高核酸检测质量效率，做到应检尽检、便民有效；充分发挥核酸检测前哨作用，做到早发现、早处置，筑实筑牢疫情防控屏障。

县领导李峰、申丽光、刘爱红、余伟元、李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞栋、张树军及政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）党委书记和县直相关单位负责人在政府五楼分会场参加收听收看。

马赛 瑞杰

强就贯彻落实全省第八次疫情防控工作落实会议和全市疫情防控落实会议精神强调

保持工作韧劲 织密防控网络 坚决守护人民群众生命安全和身体健康

本报讯 8月20日，全省第八次疫情防控工作落实和全市疫情防控落实会议结束后，县委书记郭强就我县疫情防控工作进行再安排、再推动、再落实。他强调，要始终紧盯疫情防控这根弦，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、松劲心态，在科学、精准、高效上下功夫，着力筑牢防控堤坝，切实维护全县人民群众的生命安全和身体健康。

郭强要求，要提高思想认识，充分认清当前疫情防控的严峻性和复杂性，坚决贯彻落实好省委关于疫情防控的决策部署要求，时刻保持“战时”状态，把防控当成当前的头等大事牢牢抓在手上，落实在

行动上。要坚持“以快制快”，发现异常情况及时上报，第一时间排查管控风险，迅速阻断疫情传播链条。要提升核酸检测能力，进一步加强核酸检测人员培训，规范核酸样本采集、运输等各环节工作，提高核酸检测速度，确保核酸检测质量，保障核酸检测安全。要严格人员排查管控，对外省来长返长人员进行再梳理、再追溯、再排查，突出抓好重点场所、重点行业、重点人员的风险管控，持续做好“外防输入”。要规范隔离管控措施，加强统筹协调，备足备好集中隔离点，保障居家监测配套服务设施到位，高效精准落实好各项防控措施。要严格落实24小时值班值守和领导带班制度，时刻做

好应对突发疫情的准备，群策群力做好疫情防控各项工作。

县委副书记、县长甄秦峰要求，要提高政治站位，从严从紧抓好应急预案、风险防范和重点区域、行业、人员的排查管控等工作，加强组织领导，全力压实责任，坚决守好“长子阵地”。

县领导牛浩刚、申丽光、刘爱红、余伟元、李晋平、李瑞栋、张树军及政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）党委书记，县直相关单位负责人等在政府五楼分会场参加收听收看。

马赛 瑞杰

我县贯彻落实省市疫情防控工作会议精神

本报讯 8月19日，我县收听收看省委第九十九次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议及市疫情防控专题会后，县委副书记、县长甄秦峰立即召开了全县疫情防控工作会议进行再安排、再部署。县领导李峰、申丽光、刘爱红、余伟元、李晋平、胡红星、牛艳丽、李瑞栋、张树军及各乡镇（服务中心）和县直机关负责人参加会议。

甄秦峰指出，疫情输入风险无时不在，疫情防控一刻不可放松，全县各级各部门要认真贯彻落实省委疫情防控专题会议精神，始终保持疫情防控的警惕，进一步提高政治站位，层层压实责任，从严落实各项疫情防控举措。

甄秦峰强调，要毫不动摇坚持疫情防控总策略总方针，按照省委、市委“早、快、准”要求，突出关键环节，及时解决存在问题，进一步织密疫情防控防线；要充分认识当前疫情防控工作的严峻形势，切实增强责任感、紧迫感，主动作为，快速行动，从严从实抓好各项疫情防控工作；要严查风险地区来长返长人员，严格落实公共场所、交通场站扫码、测温、戴口罩、查验五日内核酸阴性证明等疫情防控举措，有力有

序做好重点人员管控；要加强组织领导，推进移风易俗，提倡喜事缓办、丧事简办、余事不办，最大程度减少人员聚集，坚决守牢疫情防控“长子阵地”。

陈雨彤 李瑞杰



金泽葡萄园：串串水晶挂满枝 采摘葡萄正当时



眼下正是葡萄成熟的季节，位于鲍店镇境内的金泽葡萄产业园已进入采摘期。8月19日，记者走进葡萄园内，一排排葡萄架上，串串晶莹剔透的葡萄挂满枝头，微风拂过，果香四溢。园内近百名务工群众忙着采摘包装，现场一片繁忙景象。

视察组强调，要深刻认识重点工程项目对经济社会牵引带动的重要作用，以时不我待的紧迫感和朝夕的责任感加快推进重点项目建设。要进一步完善协调、联动、审批等各项机制，及时协调、解决项目推进过程中出现的困难和问题，努力创设于重点项目落地见效的良好环境，推进项目尽划、尽早落地、尽早见效。要主动担当作为，在质量安全基础上加快施工，推动重点项目尽早形成社会效益。市、县人大及其常委会要加强与政府部门的沟通联动，坚持寓服务于监督之中，项目有力、有序、有效推进，为全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

浩东 李晶

邢张朋深入我县督导检查

本报讯 8月23日，副市长邢张朋带领应急局、生态环境局、消防支队、住建局、交通局等部门负责人，先后深入我县华晟煤业有限公司、长治市华兴燃气、华丽港生活超市，就安全生产工作进行督导检查。县委书记郭强，副县长牛艳丽参加。

邢张朋指出，抓安全生产只有起点没有终点。煤矿、焦化、燃气等生产企业要严格落实安全生产主体责任，加强日常管理和员工教育，建立健全各项安全管理机制，严格规范操作行为，做好隐患排查、整治、消除的闭环管理，提升企业安全保障能力。要不断加强精细化管理，充分利用在线监测系统，及时检查企业设施的运行情况，统筹抓好安全生产和环境治理工作。要充分利用大数据等信息化手段，加强互联互通、资源共享，全面摸清底数，强化对燃煤应急场站、管网管廊和用户端的精准、动态监管，提升天然气安全智慧化管理水平。大型商超要加强安全管理，定期组织消防安全培训和演练，完善消防设施，落实消防责任，有效防范和坚决遏制安全生产事故发生。

张晓君 郭晓

甄秦峰主持召开县政府党组会议

本报讯 8月20日，县委副书记、县政书记、县长甄秦峰主持召开县政府党组会议，认真学习习近平总书记关于全党必须完整准确全面贯彻新发展理念重要讲话精神和《习近平谈治国理政》第四卷第一部分；学习省委书记林武在全省科技创新大会上的讲话精神和十二届省委巡察工作规划文件精神；听取了全县农村改厕经验情况汇报。

会议强调，要认真学习、深刻领会习近平总书记重要指示精神，把学习贯彻新发展理念作为发展重要政治任务，按照中央、省委、市委决策部署，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，保持定力，强化使命担当，以深入学习推动工作落实。

会议强调，要深刻认识科技创新的极端重要性和紧迫性，坚定不移把科技创新摆在发展的核心位置，优化科技创新生态，聚焦创新成果转化，着力补齐科技创新短板，凝聚聚力，真抓实干，持续发力，久久为功，以科技创新引领和推动经济社会高质量发展；要严守党的政治纪律和政治规矩，切实扛牢从严治党主体责任，营造风清气正、干事创业的良好政治生态，推动全面从严治党向纵深发展；要从实施乡村振兴战略大局出发，推进农村厕所标准化建设、规范化管理，提升农村人居环境，切实增强人民群众的获得感和幸福感。

会议要求，要聚焦全县发展大局，紧扣重点工作，强化组织保障，狠抓工作落实，统筹推进疫情防控、经济发展、社会稳定等当前重点工作，切实提升贯彻新发展理念能力水平，全力推动经济社会平稳健康发展。

魏慧梅 杨林

甄秦峰督导检查燃气安全工作

本报讯 8月23日，县委副书记、县长甄秦峰深入国能大同能源宋北村李未分输站、国能新能源长治西万户分输站、晋丹嘉园小区等地，就燃气安全隐患排查和整改工作进行实地督导检查。政府办主任张宇杰，县能源局、应急管理局等相关单位负责人参加。

在李未分输站，甄秦峰认真听取了安全控平台情况介绍，详细了解了燃气管网系统、燃气安全监测等情况。他指出，要全面排查